KM 0+680,00

7326n3 Skala pionowa 1100
1,303 Skala pozioma 1400
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Pole pox VYP = 1,792
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KM 0+743,00

Dojetost WYKIP = 119,923 Skolo plonowa 1100
Dojetost NASYP = 13,763 Skolo poziora 1100
Pole po. VI = 20202

Pole po. MSIP = 0172 PP. = 80,000
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KM 0+797,24

Dojetost WYKIP =g48m3  Skala plonowa 1100
Dbjetose NASYP = 18,2003 Skala pozioma 1100

Polepor. VNP = 10902

Pole por.  MASIP = 052 PP, = 7900m
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PIK. 826,00

KM 0+826,00

Dojetost VIKIP =37423  Skala plonowa 1100
Djetost NASYP = 14533 Skola poziona 1:100

Pole pow. WYKP = 15402
Polepor.  NASIP = 0n2 PP, = 79,00n

RZEDNE PROJEKTIVANE

RZEDNE SPODU
PROJ. NAVIERZCHNI

RZEDNE TERENU

OOLEGLDSCI

KM 0+683,00

Dbjetose WYKDP = 32,33 Skola plonowa 1100
Dbjetose NASYP = 14,4603 Skola poziona 1100

Poe por.  VIKIP = 12902

Pole pos. NASYP = 0,26n2 PP. = 80,000 I | | | [
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PRZEKRAJ PROJEKTOWANY

PRZEKRGJ ISTNIEJACY




